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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ПРАВЛЕНИЯ ТСЖ «Удача»
за 2013 год


Правление ТСЖ «Удача» (далее – Правление) избрано общим собранием членов ТСЖ «Удача».


Деятельность Правления осуществляется посредством проведения заседаний Правления.


За период 2013 года проведено 5 заседаний Правления.


В повестку заседания включаются вопросы, относящиеся к компетенции Правления и требующие неотлагательного решения. По результатам заседания Правления оформляется протокол, в котором отражаются все вынесенные Правлением решения.


Основными направлениям деятельности Правления являются достижение сбалансированности доходов и расходов ТСЖ, сокращение расходов, направляемых на оплату труда, внесение изменений в штатное расписание, контроль за надлежащим техническим состоянием общего имущества ТСЖ.
С декабря  2012  по июль 2013 года между ТСЖ «Удача» и управляющей компанией «Агенство Комплексного Обслуживания» был заключен договор на содержание и техническое обслуживание дома по Крикковскому шоссе 10.  Деятельность «АКО» оказалась мало эффективно и собранием правления, которое состоялось 4 июля 2013 года, было принято решение о расторжении договора подряда на оказание услуг по содержанию нашего дома.
          С 8 июля 2013 года правлением ТСЖ «Удача» самостоятельно осуществляет содержание дома
          В ТСЖ работают электрик, сантехник, бухгалтер - на неполные ставки, рабочий по комплексной уборке территорий и помещений дома – на полную ставку.
          За это время восстановлены все электро-щитовые дома, включая щитовые подвалов, произведены замены кранов, задвижки в ТП-1, трубы отопления в ТП-2, выполнены ревизии всех задвижек в трех тепловых  пунктах,  заменены  (частично) манометры, градусники, промыты системы отопления.
         Большая работа была сделана по восстановлению кровли второй половины дома, которая не попала в программу капитального ремонта, производимого   в 2009 году. 
         В 2013 году было собрано по всем видам услуг - 1256733,50 рубля.
                                                   из них - 141 569,5 руб.  собраны за аренду.
задолженность на конец года по ТСЖ составила – 276 188,40 рублей (12 квартир плату на содержание дома вносят не во время)
заработная плата (электрика, сантехника, рабочей по комплексной уборке, бухгалтера, расчетчика по квартплате) составило           -       257123 рубля

Налоги на з/п – 117381,55 рублей, 
налог УСН - 3967,26 рублей, 
комиссия банка -28451,61рублей. 
Расходы на канц. товары, лампочки, краны, трубы, лопаты, метла, песок, грабли, розетки….  – 34490,76 рублей,   
ВДГО – 43153,50 рублей, 
 «АКО» – 199024,10 рублей, 
за вывоз мусора – 132345,44 рублей, 
за кровельные работы – 354200 (включая кровельные материалы).
 ООО «Электролайт» -1543,10 рублей, 
 ООО «Инвест» -5160 рублей (аренда компрессора),
 ООО «Инекс» – 3690 рублей,  
 механизированная уборка снега – 1500 рублей, 
ЛОТЭК – 15449.11 руб. (за промывку системы отопления всего дома),
58200 руб. – переходящий остаток выплат денежных средств за заделку швов.
         В 2014 году предстоит выполнить частичную реконструкцию всех тепловых пунктов нашего дома, в соответствии с требованием организации осуществляющей тепловой контроль. Произвести замены болтов на вентили, по подъездным стоякам, поменять трубы в тепловых центрах. Произвести ремонт: подъездов, подъездных окон, светильников (на сколько позволят средства).

Правление приносит благодарность всем жителям дома, которые поддерживали и поддерживают работу правления и председателя правления  ТСЖ, благодарит всех, кто вовремя и регулярно оплачивает коммунальные услуги. Спасибо, уважаемые жители, за Ваше внимание, терпение и благожелательность!
Обращаясь к жителям дома от своего имени и правления ТСЖ с просьбой высказывать пожелания по улучшению условий проживания в доме. Высказанные Вами пожелания будут встречены с благодарностью и вынесены на рассмотрение Правления ТСЖ, для дальнейшего внедрения.
Председатель правления
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